

Мы - донские казаки!

Двухдневный слет казачьей молодежи состоялся в Семикаракорском юрте.

В работе слета приняли участие казаки и казачки Семикаракорского юрта, председатель юртового Совета стариков Виктор Сафронов, ведущий специалист сектора ГКУ Ростовской области «Казачи Дона» по работе с казачьими обществами Семикаракорского района Светлана Холодова.

Участниками слёта на берегу Дона стали учащиеся казачьих школ Семикаракорского района. В программу вошли традиционные силовые казачьи игры, встречи у костра, обучение традиционным донским ремеслам, знакомство с историей казачьего края и мастер-классы по крутке шашкой от казаков Сергея Пономарёва и Юрия Князева.

В завершение слёта юртовой атаман Сергей Захаров вручил отличившимся казакам призы и грамоты, а также передал районному Дому детского творчества книги по истории казаков, обычаям и традициям Войска Донского.



